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"Нијесам могао другачије", изјавио је митрополит црногорско-приморски Амфилохије,
говорећи о разлозима свог иступа на протестном скупу у Београду, поводом Споразума
Београда и Приштине, оцењујући да "то што се догађа, Споразум, то није споразум, то је
диктат, насиље... Косово и Метохија - то је Црква, то је мој вапај".

  

  

Амфилохије је интервјуу за Радио-телевизију Републике Српске оценио да се српски
народ нашао на балканској раскрсници и да је непрекидно у жижи историјских збивања,
не само Балкана, него и у светским размерама.

  

"То се нарочито показало од Косовског боја до данас", рекао је митрополит.

  

Амфилохије је нагласио да се још 2008. године огласио о питању Косова и Метохије када
је "администрација Црне Горе признала Косово".

  

"Ко је њима дао право да се одричу краља Николе и многих других из историје Косова и
Метохије? Они су од народа изабрани да бране Устав Србије, да бране границе Србије
онакве каква је ушла у Уједињене нације и да бране народ Србије", поручио је
митрополит.

  

Он је одбацио тврдње да се последњим иступима меша у политику, нагласивши да је
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Црква исконска душа народа који ником није дао право, па ни онима на власти, да се у
име народа одричу свега што представља Косово и Метохија.

  

Амфилохије је оценио неприхватљивим начин на који се третира Сребреница, и однос
који према томе показује актуелно вођство Србије.

  

Он сматра неприхватљивим да се од Сребренице "ствара симбол већи и од Дахауа и
Аушвица".

  

Сребреницу је назвао "несрећом", али тврди да се актуелним третирањем Сребренице
"припремају нови покољи", подсећајући на догађаје из Другог свјетског рата, злочине
Ханџар дивизије и усташких јединца над Србима.

  

"Питање те Сребренице јесте једна велика рана. Ако каже Томислав Николић, да већ
клечи пред Сребреницом, а шта ћемо са Братунцем, са неколико хиљада побијених пре
тога."

  

"Сад ти наједанпут преузимаш оно што су они створили мит о Сребреници. Па је
Сребреница сада постала нешто веће и од Дахауа и од Аушвица. Тако форсирајући ту
несрећу, која јесте несрећа у Сребреници, у ствари се припрема за будућност нове
покоље и нове мржње", рекао је Амфилохије.

  

Злочине над Бошњацима и Хрватима назвао је несрећом и "узајамном последицом тог
зла и несреће Другог светског рата".

  

"Што кажу, крв на крв је људска рана наопака", рекао је Амфилохије.

  

Говорећи о напорима Србије у процесу евроинтеграција, Амфилохије је рекао да се не
може "своје сопствено биће разграђивати да би се ушао у једну фатаморгану ЕУ".
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"Европска унија - па и она се сирота распада. Дај Боже да се одржи. Али, сада своје
сопствено биће разграђивати да би се ушао у једну фатаморгану ЕУ, бојим се да ту нема
никакве реалполитике. То није реалполитика", истакао је он.

  

Амфилохије је поручио да председник Србије Томислав треба да сарађује са свима "само
чувајући образ свог народа.

  

Чувајући Устав, оно што је потврђено у Уједињеним нацијама". 

  

"Патријарх Иринеј реаговао исхитрено"

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије изјавио је данас да је патријарх Иринеј
реаговао исхитрено, када се оградио од његовог иступа на протесту у Београду против
бриселског споразума.

  

- Рекао сам патријарху Иринеју да би, да је имао мало прилике, што није имао у том
моменту, да чује и види оно што смо говорили епископ Атанасије и ја, схватио да ми
нисмо рекли ништа друго осим онога што је и он сам много пута казао , навео је
Амфилохије.

  

Митрополит црногорско-приморски је Телевизији Црне Горе казао да огромна већина
свештанства Српске православне цркве има исти став као и он по питању Космета и
бриселског споразума, само што многи тај став не саопштавају на начин на који он то
ради.

  

Амфилохије је, такође, рекао да Петар Други Петровић Његош заслужује да буде
канонизован, јер је у питању дубоко религиозна личност.
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Он је казао да само они који површно гледају на Његоша могу бити против његовог
проглашења за свеца.

  

Његош се мора посматрати изнад тренутних препирки о црногорству и српству, јер је он
личност која се не може ставити у калупе, истакао је Амфилохије.

  

(Фонет-Танјуг)
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